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drustvodp90@gmail.com                                                                 

                                                                                                       Ljubljana, 7. 2. 2025 

 
 

Društvo poslancev 90 (DP90)  vabi na posvet o problematiki korupcije  v slovenskem  zdravstvu in 
kako jo zatreti oz. zmanjšati. Uvodno predstavitev bo imel ugledni zdravnik prof. dr. Marko Noč, ki je 
tudi na lastni koži občutil posledice svoje borbe proti korupciji in njenega javnega razkrivanja. 

Posvet bo v ponedeljek, 10.februarja ob 15 30 preko ZOOM povezave 

https://us06web.zoom.us/j/85970712041?pwd=vPK9x2zMJTV7D0UrJQfsKsutHyqhnm.1 

Povabljeni so vsi nosilci najpomembnejših funkcij v slovenskem zdravstvu na čelu s predsednikom 
vlade in ministrico za zdravje,  predsedniki in vodje poslanskih skupin parlamentarnih strank, mediji 
in druga zainteresirana javnost. 

Razbohotena korupcija, ki materialno in moralno uničuje našo državo in družbo, je nesporno tudi eden 
od  najpomembnejših razlogov za zaskrbljujoče razmere v slovenskem zdravstvu, saj po različnih 
ocenah zaradi nje letno izgubimo  med 400 in 600 milijonov evrov. Dokaz za razbohotenost korupcije 
je tudi dejstvo, da je Slovenija ena redkih držav, ki že precej dolgo nima praktično nobene politične 
stranke niti vplivnega posameznika, ki bi se tudi javno brezkompromisno spopadel s korupcijo. 
Pomemben razlog za tako stanje so gotovo tudi uničujoče izkušnje posameznikov, ki s(m)o bili v 
preteklosti zaradi protikorupcijskega delovanja vsi po vrsti diskreditirani ali na drug način sankcionirani 
in onemogočeni. DP90 povezuje blizu 300 pretežno nekdanjih poslank in poslancev vseh vrednostnih 
in političnih opredelitev, ki smo soodgovorni za  dobro in slabo v času našega aktivnega političnega 
delovanja. Naši člani in zunanji strokovnjaki so  po skoraj dveletnem delu pripravili Izhodišča celovite 
preobrazbe slovenskega zdravstva, poslanci90.si/?q=aktualno/ce…,  

ki smo jih predstavili lani jeseni. V ponedeljek, 10.2.2025 pa torej organiziramo posvet o problematiki 
korupcije v zdravstvu kot veliki oviri za dosego nujnih pozitivnih sprememb v slovenskem 
zdravstvu.Vašo udeležbo na posvet prijavite na e-mail drustvodp90@gmail.com ali tel 
040420520, kjer smo vam na razpolago tudi za vse dodatne informacije. 

predsednik Društva poslancev 90 

Marjan Podobnik                      
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